

ЗНАМЯ ТРУДА

Издается с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Башкирской АССР

№ 31 (4599)

СУББОТА, 13 МАРТА 1976 года.

Цена 2 коп.

Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!

Пятилетку — досрочно

С митинга трудящихся

Трудящиеся района с нетерпением ждали возвращения наших делегатов — Г. Г. Якупова и И. Г. Давлетбердина с XXV съезда КПСС. И этот день настал, делегаты съезда на Хайбуллинской земле.

9 марта. У здания Подольского дома культуры имени Сергея Чекмарева многолюдно. Зал красочно оформлен. На стенах лозунги: «Партия и народ — едины», «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь».

14 часов. Зал дома культуры переполнен. Здесь рабочие и служащие совхоза, учителя и учащиеся старших классов. Они пришли на встречу с делегатом XXV съезда КПСС, директором совхоза И. Г. Давлетбердиным, с которым вместе работают тринадцатый год. Сердечные приветствия, поздравления, многочисленные вопросы. Интерес людей к закончившемуся съезду велик.

— Все эти дни труженики совхоза с огромным вниманием следили за работой съезда партии, — сказал, открывая встречу, заместитель секретаря парткома совхоза В. А. Медведев. — В трудных условиях зимовки работали с большим подъемом, добивались увеличения производства продуктов животноводства и вели подготовку к весенне-полевым работам.

— Я горд и счастлив тем, — изволнованно говорит делегат, — что мне довелось участвовать в работе съезда партии, обсуждать впечатляющие итоги девяти-

той пятилетки, голосовать за новую, грандиозную по своим масштабам программу экономических и социальных преобразований, которая будет осуществлена в десятой пятилетке. Трудно выразить словами чувство безмерной гордости за нашу Коммунистическую партию, ее ленинский Центральный Комитет во главе с Леонидом Ильичем Брежневым, за нашу социалистическую Родину, ее возросший международный авторитет — то чувство, которое испытали мы, делегаты, в дни работы съезда.

С глубоким вниманием слушают собравшиеся рассказ делегата об основных положениях Отчетного доклада Центрального Комитета партии, других документов, обсуждавшихся на съезде.

Исхак Гумерович заверил Центральный Комитет нашей партии, лично Леонида Ильича Брежнева, а также труженников совхоза в том, что он не пожалеет сил и энергии для дальнейшего повышения эффективности совхозного производства. Участвуя в работе съезда, говорит он, я проникся еще большим чувством ответственности за то, что предстоит сделать каждому коммунисту, коммунистке — руководителю в борьбе за реализацию величественных планов партии, начертанных XXV съездом КПСС.

— Работники МТМ и гаража выражают беспредельную преданность родной Коммунистической партии, горячую благодар-

ность Политбюро ЦК КПСС и лично Генеральному секретарю товарищу Леониду Ильичу Брежневу за заботу о благе народа. В ответ на это я обязуюсь пятилетнее задание выполнить на 130 процентов, — заявил на митинге токарь МТМ А. И. Мудряк.

— Все рабочие нашей фермы с большим вниманием следили за работой XXV съезда КПСС, — говорит доярка М. С. Салаватова. — Мы полностью одобряем решения съезда и в ответ на заботу партии будем трудиться еще лучше. Я брала обязательство надонить в 1976 году от каждой коровы по 2500 килограммов молока, а теперь в честь съезда делаю поправку — 2650 килограммов!

Выступая на митинге, ученица 10 класса, секретарь комсомольской организации школы Р. Рахметова, главный зоотехник совхоза И. Т. Кокотюха, директор Подольской средней школы Х. А. Нигматуллин горячо поддержали решения XXV съезда КПСС, одобрили ленинский курс и выразили сердечную благодарность партии, ее Центральному Комитету, Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневым за неустанную заботу о процветании социалистической Родины, за осуществление Программы Мира.

На митинге единогласно принята приветственная телеграмма в адрес Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева, в которой сообщается, что труженики совхоза за пятилетний план по производству и продаже государству сельскохозяйственных продуктов выполнят за четыре с половиной года.

С. НАСЫРОВ.

ЗАНЕСЕНЫ на Доску почета

Решением бюро обкома КПСС, Совета Министров Башкирской АССР, областного совета профсоюзов и бюро обкома ВЛКСМ занесены на Доску почета республиканских газет передовики животноводства колхозов и совхозов, добившиеся наивысших показателей в социалистическом соревновании за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства по итогам 1975 года:

ПО ХАЙБУЛЛИНСКОМУ РАЙОНУ

Трофимова Анастасия Сергеевна — телятница Матраевского совхоза, получившая по 1075 граммов среднесуточного привеса.

Бухарбаева Самига Фатхулловна — телятница колхоза «Красный доброволец», получившая по 840 граммов среднесуточного привеса.

Миляева Анна Карповна — телятница колхоза «Красный доброволец», получившая по 835 граммов среднесуточного привеса.

Сынбулатова Шамсинур Юсуповна — телятница колхоза «Красный доброволец», получившая по 822 грамма среднесуточного привеса.

Фатхуллина Нафиса Мухаметовна — телятница Макаевского совхоза, получившая по 750 граммов среднесуточного привеса.

Ниязова Ракиля Насиповна — телятница Макаевского совхоза, получившая по 710 граммов среднесуточного привеса.

Указ Президиума Верховного Совета Башкирской АССР

О награждении медалью „ВETERАН ТРУДА“

На основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 18 января 1974 года наградить от имени Президиума Верховного Совета СССР за долготелый добросовестный труд медалью «Ветеран труда»:

ПО БУРИБАЕВСКОМУ РУДОУПРАВЛЕНИЮ

Аристов Виктор Александрович — главного геолога, Байгужину Амину Мурзагильдиевну — пенсионерку, Гайдичар Марию Ивановну — инженера по кадрам, Исмагилову Магикама Махматовну — каменщицу отдела капитального строительства, Калиту Андрея Дмитриевича — пенсионера, Калиту Пелагею Апатьевну — пенсионерку, Ненюкову Анну Степановну — техничку жилищно-коммунального отдела, Нураеву Габиду Сайфуловну — заготовщицу известкового молока обогатительной фабрики, Сагинбаева Гарифа Галимьяновича — экономиста, Сынгизова Сальмана Рахметовича — пенсионера, Тукбаева Хайбуллу Набиуллиновича — пенсионера.

Председатель Президиума Верховного Совета Башкирской АССР

Ф. СУЛТАНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета Башкирской АССР

Б. АБДРАХМАНОВ.

Уфа, 5 февраля 1976 года.

Горячее одобрение

Красный уголок Акташевской фермы колхоза имени Ленина празднично украшен. Сюда на митинг, посвященный XXV съезду КПСС, собрались доярки, скотники и другие работники животноводства. Митинг открыл бригадир комплексной бригады делегат XXIII съезда КПСС М. Ш. Абдуллин.

Инструктор райкома КПСС Р. Ш. Буляков рассказал собравшимся об исторических решениях XXV съезда КПСС. Выступившие на митинге заведующий фермой А. А. Бикбов, доярка Шагида Баязитова, конюх С. А. Кужагильдин и другие горячо одобрили ленинский курс партии, всесторонне отраженный в Отчетном докладе ЦК КПСС съезду, и выразили сердечную благодарность партии, ее Центральному Комитету, Политбюро ЦК во главе с товарищем Л. И. Брежневым за неустанную заботу о процветании социалистической Родины, укреплении мира.

В прошлом году Акташевская ферма от каждой коровы надоила только по

килограммов молока и в соревновании среди ферм колхоза занимала последнее место. Но в ходе предсъездовского соревнования животноводы навели порядок на ферме, улучшили уход и содержание скота и вот уже в течение пяти месяцев прочно удерживают первенство в колхозе по надоям молока. Среднесуточный удой от каждой коровы за январь и февраль у акташевцев составил около шести килограммов.

Передовые доярки кандидат в члены КПСС, депутат райсовета Залифа Итбаева, Магарифа Бикбова, Шагида Баязитова в трудных условиях зимовки в эти дни надаивают более восьми килограммов молока от каждой коровы.

Акташевские животноводы в ответ на решения XXV съезда КПСС заверили, что первенство в социалистическом соревновании они не уступят. Митинги, посвященные итогам работы XXV съезда КПСС состоялись во всех бригадах колхоза.

Наш корр.

Первое место в Башкирии

Рассмотрев итоги социалистического соревнования сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся республики за 1975 год, Совет Министров Башкирской АССР и Башкирский областной совет профсоюзов признали победителем в социалистическом соревновании сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся Башкирской АССР по итогам за 1975 год БУРИБАЕВСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ Хайбуллинского района (председатель исполкома тов. Новикова З. Н., секретарь тов. Любимова М. Ф.).

Бурibaевскому поселковому Совету, занявшему первое место в соревновании, присуждены переходящее Красное знамя Совета Министров Башкирской АССР и областного совета профсоюзов и денежная премия пятьсот рублей.

ЧЕСТВОВАЛИ ЖЕНЩИНЫ

5 марта в здании районного Дома культуры состоялся торжественный вечер, посвященный Международному женскому дню. В зале собрались женщины районного центра — ветераны войны и труда, интеллигенция.

Председатель Акъярского сельского Совета А. Г. Нура-

ева вступительным словом открыла вечер и тепло поздравила собравшихся с праздником. Далее торжественный вечер проходил по разработанному сценарию. Учащиеся Акъярской школы приглашают на сцену ветерана войны Ф. С. Гзнееву, заслуженного врача БАССР З. И. Смородину, ра-

ботницу узла связи Н. Н. Егорову, верстальщицу типографии З. К. Валееву и других, которым они подарили цветы, подарки и каждой приглашенной на сцену преподнесли музыкальный подарок, подготовленный участниками художественной самодеятельности РДК.

Вечер прошел весело и интересно.

Наши рубежи на 1976 год

Акъярский совхоз

Получить с каждого гектара по 22 центнера зерновых и по 120 центнеров зеленой массы силосных культур. Продать государству 240 тысяч центнеров хлеба, заготовить для общественного скота 57600 центнеров сенажа, 511 тысяч центнеров силоса, 10400 центнеров сена и 110 тысяч центнеров соломы.

Вывести на поля 40000 тонн органических, внести 3500 тонн минеральных удобрений, ввести в эксплуатацию два пруда, провести коренное улучшение земель на площади 315 га.

Снизить себестоимость продукции и повысить производительность труда на 5 процентов, рентабельность хозяйства довести до 40 процентов. Снизить затраты на запасные части на 5 и горючесмазочных материалов на 4 процента.

Получить и вырастить от ста маток по 96 телят и 100 ягнят, надоить от каждой коровы по 2100 кг молока, настричь с каждой овцы по 3,6 кг шерсти, довести среднесуточный вес крупного

рогатого скота до 360 кг.

Продать государству 6200 центнеров мяса, 20000 центнеров молока и 290 центнеров шерсти.

Численность скота на конец года довести: крупного рогатого скота до 4800 голов, в том числе 1450 коров, овец — до 7 тысяч.

Маканский совхоз

Получить с каждого гектара по 18 центнеров зерновых и 120 центнеров зеленой массы силосных культур, продать государству 160000 центнеров зерна, довести валовой сбор зеленой массы силосных культур до 320000 центнеров, вывезти на поля 35000 тонн органических удобрений.

Заготовить грубых кормов 33000 центнеров и сенажа 16000 центнеров.

Надоить от каждой фуражной коровы по 2200 кг молока, настричь шерсти с одной овцы 4,6 кг, довести среднесуточный вес молодняка крупного рогатого скота до 370 кг.

Продать государству 19500 центнеров молока, 5100 центнеров мяса и 445 цент-

неров шерсти. Довести численность крупного рогатого скота до 4000 голов, в том числе 1150 коров, овец до 8000. Получить от ста маток по 95 телят и 100 ягнят.

Колхоз имени Салавата

Получить с каждого гектара по 16 центнеров зерновых и продать государству 12000 центнеров хлеба. Довести среднюю урожайность силосных культур до 150 центнеров с каждого гектара, заготовить для общественного скота силоса 6000 тонн, сенажа 2000 тонн, соломы 1000 тонн и 1950 тонн соломы.

Надоить от каждой фуражной коровы по 2000 кг, получить от каждой ста коров по 95 телят.

К концу текущего года иметь 2300 голов крупного рогатого скота, в том числе 650 коров, 250 лошадей.

Продать государству 1500 центнеров мяса и 7000 центнеров молока.

Построить клуб, два коровника и один кормозапарник.

По году и труд



В красном уголке фермы собрались доярки, скотники, телятницы, чтобы изучить решения XXV съезда Коммунистической партии. «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» и принять социалистические обязательства коллектива на первый год десятой пятилетки.

Управляющий фермой Сафар Сагитович Карасов подвел итоги трудовой деятельности коллектива за последний год и всей девятой пятилетки, рассказал о тех больших задачах, которые предстоит решить в нынешнем году работниками животноводства.

Одна за другой поднимались доярки и называли цифры своих новых социалистических обязательств. И вот слово предоставляют телятнице Марии Васильевне Ануфриевой.

Нынче зимовка такая трудная, какую мне за двенадцать лет работы не приходилось пережить, — сказала она. — Но нам государство оказывает большую помощь в грубых и концентрированных кормах, а остальное зависит от нас самих, от нашего опыта и мастерства. В год XXV съезда родной партии работать плохо нельзя. Мы только что слышали, какую огромную заботу проявляет пар-

тия о сельском хозяйстве и тружениках деревни. В ответ на это я обязуюсь получать ежемесячно в течение всего первого года десятой пятилетки по 700 граммов среднесуточного привеса каждого теленка.

Мария Васильевна верна своему слову. В январе у нее было 32 теленка и каждый из них ежедневно прибавлял в весе на 954 грамма. Хороших показателей она достигла и в феврале. Группа из 25 телят дала 6 центнеров 37 кг, или по 880 граммов в сутки. В работе по получению хороших привесов Марии Васильевне Ануфриевой помогает большой практический опыт работы. Она чутко и внимательно прислушивается к советам специалистов фермы и совхоза и старается применять их на практике. Строго следит за соблюдением распорядка дня и рациона кормления. А в кормушках есть все необходимое для телят профилактического периода.

Р. Василенко,
председатель рабочего
комитета Таналякского
совхоза.

НА СНИМКЕ: М. В. Ануфриева.

Фото В. Усманова.

Семинар агитаторов

Партком Бурibaевского рудоуправления, партбюро Переволчанской геолого-разведочной экспедиции и исполком Бурibaевского поселкового Совета депутатов трудящихся провели семинар агитаторов, закрепленных по де-

сятдворкам для проведения агит-массовой работы среди населения.

Перед ними выступили секретарь парткома рудоуправления Г. В. Бикбов по вопросам о задачах агитаторов по разъяснению решений XXV

съезда КПСС населению, председатель исполкома поссовета З. Н. Новикова — о подготовке и проведении выборов народных судей, заведующая агитпунктом Ф. Г. Мажитова — об организации работы и дежурства в агитпунктах.

Н. Мосунова,
рабкор.

Лекция о XXV съезде КПСС

Федоровский сельский Дом культуры был переполнен. Политинформатор председатель колхоза «Красный доброволец» Ф. Г. Абубакиров прочитал лекции на темы «О работе XXV съезда партии» и

«О международном положении». Слушатели задали лектору множество вопросов по XXV съезду КПСС, они интересовались также внешней и внутренней политикой Ки-

тая, Албании, Израйля и ряда других стран. На все вопросы лектор дал исчерпывающие ответы.

Затем был показан фильм.

Ф. Алибаева,

Изучают материалы XXV съезда КПСС

Партийный комитет Акъярского совхоза утвердил конкретный план по широкому разъяснению материалов XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза. По всем производственным участкам и десятдворкам утверж-

дены агитаторы. Перед механизаторами Хворостянского отделения с содержанием докладом выступила заместитель секретаря парткома совхоза Ф. М. Ащепкова.

В семи школах партийного

просвещения, а также в сети комсомольского просвещения, в школе коммунистического труда прошли первые занятия по изучению материалов XXV съезда КПСС.

К. Бишев.

Очередные занятия

прошли в школе партийно-хозяйственного актива района при райкоме КПСС. Перед ним с лекцией «Главные направления аграрной политики КПСС на современном этапе»

выступил начальник управления сельского хозяйства исполкома райсовета Н. Д. Левицкий.

Председатель исполкома районного Совета депутатов трудящихся тов. Сабин А. И. выступил с докладом «Задачи руководителей и специали-

тов хозяйств района по обеспечению повышения производства и продажи животноводческой продукции и успешному завершению зимовки скота».

«Воспроизводство стада — главное в развитии животноводства» — тема доклада зоотехника Министерства сельского хозяйства Башкирской АССР Н. Ф. Шевцова.

НАКАЗАНЫ ЗА ПРОСТОЙ ВАГОНОВ

Проверкой, проведенной районным комитетом народного контроля, установлено, что колхозом имени Калинина, Маканским совхозом плохо организована выгрузка грузов из железнодорожных вагонов, чем наносится большой ущерб государству. Вагон с комбикормами, поступивший в адрес колхоза имени Калинина, простоял под разгрузкой 19 суток, 12 вагонов с соломой были разгружены только на второй день. 40 вагонов с соломой двое суток простояли под разгрузкой по вине руководства Маканского совхоза.

Районный комитет народного контроля за допущение простоя вагонов под

разгрузкой председателю колхоза имени Калинина Ф. Кульсинбаеву объявил выговор и принял к сведению его заявление о том, что вагоны будут разгружаться своевременно. Принято к сведению заявление исполняющего обязанности директора Маканского совхоза Т. Х. Ахтямова о том, что дирекцией принимаются меры для обеспечения своевременной разгрузки вагонов.

Группы народного контроля колхозов и совхозов обязаны установить строгий контроль за своевременной разгрузкой вагонов.

На сцене — народные таланты

Фоторепортаж



шел, дорогая», из пьесы Гадель Кутуя «Неврученные письма» и «Белые цветы». По воле зрителей молодому певцу пришлось повторно выйти на сцену. Хорошо пел также работник Абишевского торгового предприятия Шаймурат Ибрагимов. Он исполнил песню «Разинаяй», а группа девушек колхоза «Сакмар» порадовала зрителей пляской «Танец с платками».

Все номера, а их было 31, были исполнены удачно. Каждый исполнитель хотел показать зрителю свое мастерство. Однако, как было отмечено в заключительной беседе с руководителями коллективов художественной самодеятельности, все без исключения нуждаются в костюмах, бедны и пестры они у них. Члены жюри по проведению фестиваля по Башкирии М. И. Сырлин так и сказал: «Без костюмов в Уфу нет смысла приезжать, вас туда не пустят».

Коллективу художественной самодеятельности нашего района предстоит выступление в Уфе примерно в середине мая. Поэтому в оставшиеся дни все замечания, которые были указаны представителями из Уфы, необходимо устранить. Только тогда можно будет претендовать на успех, а возможности для этого есть.

И. Кудабаев.

НА СНИМКАХ: пляска Н. Хайруллиной из Акъярского совхоза, поэт Е. Меженни из Подольска, курансты Хайбуллинского совхоза Б. Исянгильдин (слева), Н. Мусин, А.



Аслаев, поет тракторист Маканского совхоза К. Бакиров.

Фото В. Усманова.



Итак, позади еще один тур районного фестиваля народных талантов, посвященного XXV съезду КПСС. На этот раз участники художественной самодеятельности собрались в районном Доме культуры.

Медленно открывается занавес. В глубине сцены кумачевая крупная цифра XXV.

Первыми на сцену выходят участники художественной самодеятельности ордена Ленина Матраевского совхоза. Хор исполняет песню на слова Лебедева-Кумача «Широка страна моя родная». Затем их сменяет коллектив Акъярского совхоза. Они показали литературно-музыкальную композицию «От съезда к съезду».

Зрители тепло аплодировали выступлениям вокального ансамбля девушек Маканского совхоза, который исполнил песню «Ах, ты, ночка луговая», коллективную пляску с подиумами, исполненную хайбуллинцами.

Надо сказать, что коллектив Хайбуллинского совхоза хорошо подготовился к фестивалю. Каждое выступление представителей этого совхоза было тепло воспринято зрителями. Песни в исполнении агронома совхоза А. Аслаева, шуточная пляска «Мадрэсэ», коллективный танец «Шесть джигитов» — все это прошло успешно. Гром аплодисментов вызвало также выступление куранстов Б. Исянгильдина, Н. Мусина, А. Аслаева, группы кумбызистов, кото-

рые исполнили башкирские народные песни.

Натижа Хайруллина из Акъярского совхоза известна зрителю как исполнительница башкирских плясок и песен. Она на этот раз вышла на сцену с оригинальным номером: исполнила пляску «Грузинский чай». Наполнив ароматным чаем прямо на сцене несколько чашек и, напевая в такт мелодии, плясала, поставив их на голову.

Акъярцы давно не слышали голоса певцов, не видели темпераментные пляски абишевцев. Зал громко аплодировал Фатиху Тлягулову — скотнику М-Арслангуловской фермы, который исполнил башкирские народные песни «К тебе при-



● К сведению охотников

Будьте аккуратны

На основании постановления Совета Министров СССР от 23 июля 1975 года № 646 «Об установлении единого порядка приобретения, учета и хранения охотничьих ружей» идет регистрация их в отделе внутренних дел исполкома районного Совета депутатов трудящихся.

Согласно данному постановлению члены общества охотников обязаны зарегистрировать свои ружья до 1 июля текущего года. В нашем районе членами общества охотников насчитывается более ста человек. Правда, это очень мало, если учесть людей, имеющих ружья. Например, в Акъярском сельском Совете членами общества являются только 8 человек, Акъюловском — 5, Абишевском — 3 и т. д. А ведь в каждом населенном пункте ружья имеют десятки людей.

Члены общества охотников свои ружья должны зарегистрировать до 1 января 1977 года и получить соответствующий документ — разрешение на право хранения и ношения оружия. А кто из них любит охотничье дело, мы рекомендуем вступить в члены общества.

При отделе внутренних дел исполкома райсовета работает комиссия, которая проверяет ружья. Негодные подлежат изъятию. Кто не имеет разрешения на право хранения и ношения, оружие уценяется и сдается в комиссионный магазин, а хозяину оплачивается установленная стоимость оружия.

С. Арсланов,
председатель правления районного общества охотников и рыболовов.

По следам неопубликованных писем

Редакция получила письмо группы колхозников Янтышевской бригады колхоза «Красное знамя», в котором они сообщили, что за последние два года в Янтышево не работает кружок художественной самодеятельности, хотя раньше самодеятельные артисты не раз радовали односельчан и жителей соседних деревень своими выступлениями. В то время в СДК работали Р. Муталов и Т. Турмтаев.

Нынешние работники СДК Фания Тулябаева и Римз Искужина всю свою работу видят в открытии и закрытии клуба. Художественный руководитель Р. Искужина не находит общего языка с молодежью.

Письмо было направлено председателю исполкома Антинганского сельсовета Р. Г.

МЕРЫ ПРИНИМАЮТСЯ

Туляшевой. Она ответила, что еще в октябре вопрос о работе культпросветучреждений был рассмотрен на сессии сельсовета, которая отметила неудовлетворительную работу учреждений культуры. После сессии работа клубов стала улучшаться. Янтышевский СДК активно участвовал в эстафете культуры, в смотре художественной самодеятельности.

Недавно на заседании исполкома сельсовета была заслушана информация директоров Антинганско-

го и Янтышевского СДК Т. Н. Ивановой и Ф. С. Тулябаевой о выполнении решения сессии учреждениями культуры. Исполком указал на неудовлетворительную работу СДК, отметил низкий уровень работы художественной самодеятельности. Директора обоих сельских домов культуры и художественный руководитель Янтышевского СДК Р. А. Искужина предупреждены.

Редактор М. И. ЖДАНОВ.

Коллектив Хайбуллинского ПДУ-1388 выражает глубокое соболезнование машинисту трактора Давлетбаеву Нариману Сабирьяновичу и его семье по поводу трагической смерти сына, комсомольца
ДАВЛЕТБАЕВА ИСЛАМА НАРИМАНОВИЧА

Адрес редакции и типографии: БАССР, село Акъяр, проспект Целинный, 37.

Телефоны: редактор — 2-11-95, зам. редактора, ответ. секретарь — 2-12-95, зам. редактора (по дубляжу) — 2-14-95, отдел партийной жизни — 2-13-97, отдел сельского хозяйства и бухгалтерия — 2-15-95, отдел писем и радиокоорреспондент — 2-13-95, директор типографии — 2-15-62, наборный цех — 2-14-87, фотокорреспондент — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.